



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ
& ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Αλιάρτος 26-01-2024
Αρ. Πρωτ. : 34

ΠΡΟΣ: ΔΔΕ Βοιωτίας για
ανάρτηση στο Διαδίκτυο

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Λ. Δημοκρατίας 6
Τ. Κ.-Πόλη : 32001 – Αλιάρτος
E-mail : mail@lyk-aliart.voi.sch.gr
Πληροφορίες: Κ. Φωτογιαννοπούλου
ΤΗΛ/ΦΑΧ: 22680-22255

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ
Β΄(ΔΕΥΤΕΡΑΣ) ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΛΙΑΡΤΟΥ**

Η Διευθύντρια του Ημερήσιου Γενικού Λυκείου Αλιάρτου Βοιωτίας έχοντας υπόψη:

την με αρ. 20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ.Β΄/13-02-2020) ΥΑ «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» κεφ. Α΄, άρθ.2, παρ.1, κεφ. Β΄, αρθ.14

π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

εκδήλωση ενδιαφέροντος προς ταξιδιωτικά γραφεία για τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Β΄ Τάξης του Γενικού Λυκείου Αλιάρτου σε έναν από τους παρακάτω προορισμούς.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: 4,5,6 Απριλίου 2024

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 1: ΠΑΤΡΑ

Ενδεικτικό πρόγραμμα:

Πέμπτη 04/04/2024: Αναχώρηση από το σχολείο 8.30 π.μ., ενδιάμεση στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, άφιξη στα Καλάβρυτα το μεσημέρι. Περιήγηση στα Καλάβρυτα, επίσκεψη στο μνημείο, γεύμα, άφιξη στην Πάτρα το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περιήγηση στο κέντρο της πόλης, δείπνο.

Παρασκευή 05/04/24 : Επίσκεψη και γνωριμία με το Πανεπιστήμιο της Πάτρας. Επίσκεψη στο Δημαρχείο. Γεύμα. Περιήγηση στην πόλη (Αγ. Ανδρέας, Κάστρο), δείπνο.

Σάββατο 06/04/24: Επίσκεψη και ξενάγηση στην Αχάια Κλάους. Αναχώρηση για την Ναύπακτο. Γεύμα στην Ναύπακτο. Ενδιάμεση στάση στο Γαλαξίδι. Επιστροφή στην Αλιάρτο περίπου 20:00.

Δύο διανυκτερεύσεις στην πόλη της Πάτρας, στο κέντρο της πόλης σε ξενοδοχείο 3* και άνω.

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 2: ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Ενδεικτικό πρόγραμμα:

Πέμπτη 04/04/2024: Αναχώρηση από το σχολείο 8.30 π.μ., ενδιάμεση στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, άφιξη στην Τρίπολη. Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο και αναχώρηση για Δημητσάνα.

Περιήγηση, γεύμα, άφιξη στην Καλαμάτα το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περιήγηση στο κέντρο της πόλης, δείπνο.

Παρασκευή 05/04/24: Επίσκεψη και γνωριμία με το Πανεπιστήμιο της Καλαμάτας. Επίσκεψη στο Δημαρχείο. Γεύμα. Περιήγηση στην πόλη, δείπνο.

Σάββατο 06/04/24: Αναχώρηση για Αρχαία Επίδαυρο και Ναύπλιο. Γεύμα στο Ναύπλιο. Ενδιάμεση στάση και επιστροφή στην Αλίαρτο περίπου 20:00.

Δύο διανυκτερεύσεις στην πόλη της Καλαμάτας στο κέντρο της πόλης σε ξενοδοχείο 3* και άνω.

2. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: Τριάντα δύο (32) μαθητές –τριες και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές. Ο αριθμός των μαθητών θα οριστικοποιηθεί μετά το άνοιγμα των προσφορών και πριν την υπογραφή της σύμβασης με το επιλεγμένο πρακτορείο

3. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: Τουριστικό Λεωφορείο.

4. ΚΑΤΑΛΥΜΑ: Ξενοδοχείο 4 αστέρων και άνω (να αναφέρεται η κατηγορία, η ονομασία και η τοποθεσία) με πρωινό και για τις 2 ημέρες. Δωμάτια: δίκλινα και τρίκλινα για τους μαθητές και 3 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, στο κέντρο των πόλεων.

5. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Μετακινήσεις με το τουριστικό λεωφορείο στους χώρους των ξεναγήσεων και εκδηλώσεων. Να προβλέπεται ο απαραίτητος αριθμός οδηγών και συνοδών ώστε το λεωφορείο να είναι διαθέσιμο επί 24ώρου βάσεως για κάθε περίπτωση.

6. Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία,

7. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

8. Ασφαλιστική ενημερότητα.

9. Υπεύθυνη δήλωση - Ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

10. Άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος.

11. Τελική συνολική τιμή εκδρομής και επιβάρυνση ανά μαθητή (να συμπεριλαμβάνεται και ο ΦΠΑ). Στην τιμή να συμπεριληφθεί και ο φόρος διανυκτέρευσης για το σύνολο των συμμετεχόντων στην εκδρομή, μαθητών και συνοδών ο οποίος φόρος θα πληρωθεί από το πρακτορείο που θα αναλάβει την εκδρομή.

12. Με κάθε προσφορά θα πρέπει να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

13. Ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν επικυρωμένα φωτοαντίγραφα α) φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας β) του ειδικού σήματος λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και γ) της άδειας εξασκήσεως επαγγέλματος δ) Υπεύθυνη Δήλωση του υπευθύνου του Τουριστικού Πρακτορείου ότι το λεωφορείο διαθέτει ότι απαιτείται από την Ελληνική Νομοθεσία (ΚΤΕΟ, Ζώνες ασφαλείας, δελτίο καταλληλόλητας κλπ) για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο με επικυρωμένα φωτοαντίγραφα ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως στο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (Αλίαρτος Βοιωτίας, Λεωφόρος Δημοκρατίας 6, Τ.Κ. 32001, Τηλ. 2268022255) ή να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου (email: mail@lyk-aliart.voi.sch.gr) το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 02-02-2024 και ώρα 11:30 π.μ.

Η αξιολόγηση και η επιλογή της πιο συμφέρουσας προσφοράς με βάση ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια θα γίνει από πενταμελή επιτροπή, αποτελούμενη από τη Διευθύντρια, δυο συνοδούς καθηγητές, δύο (2) εκπρόσωποι του Συλλόγου των Γονέων και Κηδεμόνων, οι οποίοι

εκπροσωπούνται με μία (1) ψήφο και δύο εκπροσώπους των μαθητών του 15/μελούς Μαθητικού Συμβουλίου ή/και των 5/μελών Συμβουλίων των Μαθητικών Κοινοτήτων (χωρίς δικαίωμα ψήφου), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-02-2020).

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί μετά το άνοιγμα των προσφορών και την κατοχύρωση της εκδρομής, όταν θα είναι γνωστό το αντίτιμο και δηλώσουν συμμετοχή τουλάχιστον το 70% των μαθητών με υπεύθυνες δηλώσεις των γονέων. Τότε, θα υπογραφεί το Ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ Ταξιδιωτικού – Τουριστικού Γραφείου και Σχολείου.



Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΦΩΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ